

Ледовая сказка Байкала! Зима 2026! Январь.

Продолжительность: 3 дня

Место начала / Завершения: Иркутск / Иркутск

Места показа: Россия, Иркутская область, Иркутск, пролив Малое Море, озеро Байкал

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от 29 000 руб.

В стоимость включено	В стоимость не включено
1. Групповой трансфер Иркутск – Малое море – Иркутск 2. Проживание в благоустроенном номере (2 суток) 3. Питание: 1д: ОУ, 2д: ЗОУ, 3д: З 4. Пешеходная экскурсия по побережью, прогулка на хивусе	1. Проезд от и до места начала и окончания программы 2. Питание, не включенное в программу 3. Дополнительное проживание, после окончания программы тура 4. Экскурсии, не включенные в стоимость тура

Описание

Во время данного тура у вас включена одна из топовых экскурсий на зимнем Байкале – прогулка на хивусе по льду с осмотром наплесков и гротов, а также есть возможность или самостоятельно гулять по льду (расположение отелей позволяет это делать), или присоединиться к групповым экскурсиям по Вашему желанию по групповым тарифам!

Размещение:

Благоустроенное по всему маршруту!

Малое море – 2 ночи (Байкал люкс, Мир Байкала, Эльдорадо, Ветер Странствий, Наратэй, Панорама, Ласточка или аналогичная)

Экскурсии:

- Пешеходная экскурсия
- Прогулки по льду, катание на коньках, Поцелуй Байкала
- Экскурсия на хивусе: наплески и ледовые гроты Байкала

Программа

Приветствуем Вас в городе Иркутск!

Прибытие в Иркутск, сбор группы с табличкой «Ледовая сказка Байкала»

АЭРОПОРТ 8-8.30 внутри аэровокзала, напротив выдачи багажа

ЖД вокзал 9-9.30 внутри здания подъезд Пригородные кассы.

!Важно предоставить актуальный номер телефона и данные по прибытию. Если вы планируете прибыть

накануне начала программы – просим сообщить название отеля.

При опоздании к месту сбора группы турист добирается до группы по маршруту самостоятельно, за свой счет.

После сбора группы отправляемся на завтрак.

Чай, кофе, вкусный завтрак, знакомимся, переключаемся на отдых и в путь!

Вам наверняка уже не терпится оказаться на том самом - волшебном льду Байкала!

Отправление на Байкал (250 км в пути) к центральной части озера.

По дороге Вы увидите разнообразие пейзажей Прибайкалья: поля, тайгу, живописные отроги Прибайкальского хребта, Тажеранскую степь, гористые берега Малого Моря и острова Ольхон. Проехав поселок Еланцы, обратите внимание на бронзовую фигуру летящего орла - покровителя степных просторов Тажеран и Ольхона. Размах крыльев около 7 метров, вес около 4 тонн, а высота стелы 9 метров. Орел – тотемная птица местного населения, с ней связано множество легенд и приданых.

Другой интересный памятник установлен на смотровой площадке Куркутского залива. Здесь увековечили в бронзе Бродягу - героя русской народной песни «По диким степям Забайкалья».

По прибытию на Малое Море – размещение в теплых благоустроенных уютных номерах.

Здесь вы не просто отдохнете, вы сможете насладиться великолепными пейзажами Байкала прямо из окна Вашего номера!

После приезда и размещения вас ждет горячий и вкусный обед.

Немного отдохнем и отправляемся на экскурсию. Во время которой Вы узнаете о шаманизме, священных местах, познакомитесь с традициями и увидите ЛЁД Байкала.

После экскурсии – свободное время.

А кто захочет, может взять коньки и прокатиться на самом большом катке в мире! (пункт проката)

Ужин в отеле

Гид: местный на время экскурсии

Питание: обед, ужин

Ледовая сказка на Хивусе!

Сегодня нас ждут потрясающие впечатления!

После вкусного завтрака спускаемся к Байкалу, посадка на хивус (судно на воздушной подушке)

Отправляемся в настоящую Ледовую сказку!

На самом безопасном в данный период транспорте мы едем исследовать лед, увидим потрясающие наплески – застывшие волны Байкала! Заглянем в нереальные ледовые гроты. И наполненные впечатлениями и волшебной энергетикой Байкала вернемся в отель.

Обед, небольшой отдых

Самостоятельные прогулки по льду Байкала.

Или дополнительная экскурсия: Панорамы Байкала на закате! (по желанию, доп. оплата)

Едем на Большой Байкал. Здесь – вся мощь и энергетика Священного моря! Бескрайние просторы, лед, волшебство... и нереальные панорамы скованного льдом озера!

Остановитесь на мгновение, смотрите на Байкал, любуйтесь им! Почувствуйте вечность! Вспомните свои

самые заветные мечты и расскажите о них Священному морю!

В таких местах просить что-то хорошее для себя и близких – это правильно, ведь шаманы всегда для своих обрядов выбирали места с сильной энергетикой.

Пробурим лунку, что бы измерить толщину льда и достать воду для самовара, выпьем студеной водицы прямо из лунки, Байкальская вода отличается чистотой и вкусом!

Попьем чай из самовара с местными травами.

Поцелуй Байкала.

И довольные и счастливые возвращаемся в отель.

Ужин в отеле

Гид: гид водитель во время экскурсии

Питание: завтрак, обед, ужин

Возвращение в Иркутск! Окончание программы!

Завтрак

Свободное время для прогулок по побережью и льду Байкала!

Для желающих:

Дополнительная экскурсия: Остров Огой и мыс Дракона!

Остров Огой - самый крупный из островов пролива Малое море. В 2005 году здесь была возведена буддийская ступа (ступа в переводе с санскрита "макушка, куча земли, камней, земляной холм" архитектурно-скульптурное культовое сооружение, имеющее полусферические очертания).

Ступа, возведенная на острове, официально именуется как ступа Просветления, Покорения демонов, содержащая статую Женской формы, матери всех Будд. Другими словами, эта ступа относится к типу ступ Просветления, в которую вложены различные буддийские реликвии.

Строительством руководил лама из Бутана. Буддисты верят в то, что чем чаще совершать обход святых мест (ступ, буддийских холмов, священных горных вершин) тем больше вероятность того, что загаданное благое желание будет услышано богами и скоро сбудется. Самые ревностные верующие пытаются обойти святыни 108 раз, считается, что это гарантирует очищение и освобождение.

Самое основное: возле ступы необходимо сохранять только чистые мысли и чистые мотивации – для многих людей именно это является самым трудным. Здесь не совсем важно, во что именно вы верите, здесь важно сохранять только добрые мысли. Добрые мысли на всеобщее благо обязательно рано или поздно принесут результаты. Обходим вокруг ступы хотя бы 3 раза.

После сделаем остановку у южной оконечности острова Огой. С недавних пор остров Огой стал известен благодаря скале «Дракон». Эта скала самая узнаваемая на зимнем Байкале. Вдающаяся в лед остроконечная скала, действительно выглядит очень эффектно, а сколько можно возле нее сделать интересных фотографий, не перечесть.

***в январе экскурсия проходит на хивусе**

*** в феврале и марте возможны два варианта проведения экскурсии АВТО и ХИВУС (стоимость экскурсий отличается)**

Сегодня заканчивается наша программа, мы уверены, что зимний Байкал очаровал Вас, что за эти дни Вы смогли насладиться красотой его берегов и ночного неба, надышаться полной грудью его морозным воздухом и надолго зарядиться потоками его живительной энергии!

Ориентировочно в 14.00 трансфер в Иркутск (прибытие в Иркутск после 19.00).

Для желающих – продление проживания и продолжение отдыха!

Прибытие в Иркутск: центр/жд вокзал/аэропорт

Гид: местный гид /гид водитель во время экскурсии

Питание: завтрак

Гид: нет

Питание: завтрак

Дополнительно

Возвращение в город в последний день тура после 19.00!

Будьте внимательны при выборе билетов.

Возможно, потребуется доп. ночь.

Варианты размещения

Комфорт

Места сбора группы

Иркутск

Прибытие в Иркутск, сбор группы с табличкой «Ледовая сказка Байкала» АЭРОПОРТ 8-8.30 внутри аэровокзала, напротив выдачи багажа ЖД вокзал 9-9.30 внутри здания подъезд Пригородные кассы. !Важно предоставить актуальный номер телефона и данные по прибытию. Если вы планируете прибыть накануне начала программы – просим сообщить название отеля. При опоздании к месту сбора группы турист добирается до группы по маршруту самостоятельно, за свой счет.

Даты

Январь 2026

14 января 2026 в 08:00 - 16.01.2026 от 29 000 руб.	19 января 2026 в 08:00 - 21.01.2026 от 29 000 руб.	26 января 2026 в 08:00 - 28.01.2026 от 29 000 руб.	
---	---	---	--

Примечание

Информация актуальная на дату получения брошюры 10.12.2025 16:39, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой.